

Απονεμήθηκαν τα πρώτα 10 σήματα της «Κρητικής Κουζίνας»

Στις 11 Φεβρουαρίου 2005 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων της Περιφέρειας Κρήτης, παρουσία του Γ.Γ. της Περιφέρειας Κρήτης κ. Σεραφείμ Τσόκα, η απονομή των δέκα πρώτων σημάτων πιστοποίησης αντίστοιχων επιχειρήσεων στα πλαίσια του προγράμματος **Διατηρώντας την Κρητική Διατροφή - Concred*»

Το πρόγραμμα υλοποιείται με την συνεργασία

α) της Ελληνικής Ακαδημίας Γεύσης, που έχει την ευθύνη των ελέγχων και της διαδικασίας χορήγησης των σημάτων

β) των τεσσάρων Ενώσεων Ξενοδόχων Κρήτης (Χανίων, Ρεθύμνου, Ηρακλείου και Λασιθίου

γ) του Οργανισμού Αναπτύξεως Σητείας και

δ) την συνδρομή της Γενικής Γραμματείας Περιφέρειας Κρήτης.

Έχει δε σαν σκοπό την προστασία της καλής φήμης της Κρητικής διατροφής και την βελτίωση του τουριστικού μας προϊόντος.

Η χορήγηση του σήματος της Κρητικής Κουζίνας βασίζεται στο σεβασμό της παραδοσιακής Κρητικής διατροφής και στην αρίστη ποιότητα των χρησιμοποιούμενων προϊόντων.

Το πρόγραμμα «Διατηρώντας την Κρητική διατροφή - Concred» παρουσίασε ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ακαδημίας Γεύσης κ. Αντ. Παναγιωτόπουλος, ο οποίος ανέφερε ότι με την εφαρμογή του επιδιώκεται η διάσωση και η προστασία της Κρητικής διατροφής, ενώ εν καιρώ οι κάτοχοι του σήματος θα δημιουργήσουν ειδικό φορέα που θα αναλάβει εκείνος την διαχείρισή του.

Τα πρώτα δέκα σήματα απονεμήθηκαν στις παρακάτω επιχειρήσεις :

Το εστιατόριο «Αυλή», στο Ρέθυμνο

Το παραδοσιακό καφενείο στο κρητικό αρχοντικό «Villa Arhanes», στις Ανω Αρχάνες

Το εστιατόριο του αγροκτήματος «Εναγρον», στην Αξό Ρεθύμνου

Το εστιατόριο «Κυριάκος», στο Ηράκλειο

Το εστιατόριο «Μεράστρι», στο Ηράκλειο

Το εστιατόριο «Μπαλκόνι», στη Σητεία

Η ταβέρνα «Πανόραμα», στο Σπήλι Δ. Λάμπης

Το εστιατόριο «Πίθος» του ξενοδοχείου TERRA MARIS, στη Χερσόνησο

Το εστιατόριο «Συμπόσιο», στο Ρέθυμνο

Η ταβέρνα «του Χρήστου», στο Ρέθυμνο (περιοχή Γ άλλου)

Την εκδήλωση συντόνισε ο δημοσιογράφος κ. Νίκος Υιλάκης και χαιρέτησαν ο Ευρωβουλευτής κ. Στ. Αρναουτάκης, ο βουλευτής κ. Εμμ. Στρατάκης και εκπρόσωποι των Συνδέσμων Ξενοδόχων.

Να υπογραμμίσουμε ότι στον χαιρετισμό του ο Γεν. Γραμματέας της Περιφέρειας Κρήτης πρότεινε την δημιουργία Κέντρου Κρητικής Διατροφής και τόνισε την ανάγκη να οργανωθούν για το αντικείμενο αυτό επιστημονικά Συνέδρια, ενώ επιβάλλεται η πιστοποίηση των Κρητικών προϊόντων.

Ιωάννης Καραβαλάκης